

В едином полете

Восьмого июня в рамках празднования Дня города на территории конно-спортивной базы состоялись открытые городские соревнования по конному спорту в честь 26-й годовщины со дня рождения Славутича. В соревнованиях приняли участие славутичские и черниговские любители конной езды. С показательными выступлениями в гости к славутчанам приехали члены культурно-патриотического клуба «Казацкий дух». Среди почетных гостей – воспитанники Центра социальной реабилитации детей с особыми потребностями в жизни и воспитанники детского дома, которым удалось попасть на эти соревнования благодаря заботе мэра и исполнительного комитета городского совета.

В программу соревнования входили конкур с 11-ю преградами высотой 80–100 см и прыжки на «мощность». В первом виде победу завоевала славутчанка Анастасия Жовнер с лучшим временем и абсолютно чистым прохождением препятствий. Второе место – у Олега Кутового, который занял еще и первое место в соревнованиях на мощность. В интервью газете он сказал, что очень любит коней, занимается конным спортом уже около пяти лет. Олег живет в Чернигове, учится в 11



классе средней школы №1, а тренироваться ездит в Славутич:

– Всадник и лошадь должны очень хорошо друг друга понимать и чувствовать и выполнять прыжки в едином полете.

Третье место заняла Инна Обушная. В соревнованиях на мощность второе место завоевала Светлана Близинок, а третье досталось Светлане Кузнецовой. После награждения победителей состоялось катание детей и показательные выступления гостей из Чернигова по джигитовке.

Среди участников привлекла

внимание самая юная участница клуба Мария Щербакова, которая занимается только второй год, но в свои 10 лет уже исполняет сложные элементы.

Все участники соревнований и члены клуба «Казацкий дух» отметили хорошую подготовку выездной площадки конно-спортивной базы, теплую обстановку на соревнованиях и отличную организацию проведения открытых городских соревнований.

Вадим ИВКИН

